



# ФАННИ АРДАН: «МЫСЛЬ О ЗАМУЖЕСТВЕ КАЖЕТСЯ МНЕ АБСУРДНОЙ»

«Стоп! Снято!» Фанни поднялась с пола и подала руку Катрин. Мадам Денев, нервно посмеиваясь, прошептала на ухо партнерше: «Представляешь, что теперь о нас с тобой будут говорить!» Режиссер фильма «8 женщин» настоял на сцене, где две прославленные актрисы — Фанни Ардан и Катрин Денев — дрались как разъяренные кошки, а потом обменивались нежным поцелуем... 20 лет назад пресса уже шумела по поводу двух красавиц — Ардан и Денев, двух женщин знаменитого режиссера Франсуа Трюффо. А все, что касалось отношений Фанни с Трюффо, осталось для нее свято и по сей день...